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Question: 1 
   
Which of the following are prerequisites to export transaction data to a DataStore object (advanced) in 
SAP Business Warehouse? Note: There are 2 correct answers to this question. 
 
A. SAP Business Warehouse connection 
B. Maintenance view RSBPC_ODATA_V_EX 
C. OData connection 
D. Enhancement spot RSBPC_ODATA 
 

Answer: B,C     
 

Question: 2 
   
You have a planning model with the following dimensions: account, product, profit center, date, and 
version. In a story, which new master data can you add on the fly? Note: There are 2 correct answers to 
this question. 
 
A. Product member 
B. Account member 
C. Profit center property value 
D. Hierarchy node 
 

Answer: A,D     
 

Question: 3 
   
Why would you use the SAP Analytics Cloud add-in for Microsoft Office instead of SAP Analysis, Edition 
for Microsoft Office? Note: There are 2 correct answers to this question. 
 
A. To create versions 
B. To swap axes 
C. To connect to any device 
D. To highlight changed cells 
 

Answer: A,C     
 



Question: 4 
   
You have created a new SAP Analytics Cloud dimension to be used for SAP S/4HANA master data. To 
import the members, text, and hierarchy data, how many data sources do you need? 
 
A. 6 
B. 4 
C. 5 
D. 3 
 

Answer: C     
 

Question: 5 
   
When you import data into a classic planning model, what can you do with category and version in data 
management? Note: There are 3 correct answers to this question. 
 
A. Create a new category. 
B. Use an existing category. 
C. Create a new private version. 
D. Use an existing version. 
E. Create a new public version. 
 

Answer: B,D,E     
 

Question: 6 
   
You are using SAP BPC, version for SAP BW/4HANA Standard option. When you create a planning model 
based on an SAP BPC model, what can you do in SAP Analytics Cloud? Note: There are 2 correct answers 
to this question. 
 
A. Create planning sequences. 
B. Create data manager packages. 
C. Create public dimensions. 
D. Create data actions. 
 

Answer: A,D     
 

Question: 7 
   



In SAP Analytics Cloud, what must you do when you use a planning model with group reporting data for 
legal elimination reports? Note: There are 2 correct answers to this question. 
 
A. Determine elimination entities dynamically. 
B. Select a consolidation unit hierarchy. 
C. Select a consolidation profit center hierarchy. 
D. Store elimination entities persistently. 
 

Answer: B,D     
 

Question: 8 
   
Which DataStore object (advanced) properties must be selected to export data to SAP Business 
Warehouse? Note: There are 2 correct answers to this question. 
 
A. Standard datastore object 
B. Write change log 
C. Write interface enabled 
D. Direct update datastore object 
 

Answer: A,C     
 

Question: 9 
   
You enter plan values by year and product group. You want to allocate these values to months and 
products in proportion to last year's actual data. What setting in the allocation process is required to 
achieve this? 
 
A. Add product as a source dimension 
B. Add date as a source dimension 
C. Add date as a reference dimension 
D. Add product as a reference dimension 
 

Answer: D     
 

Question: 10 
   
What are prerequisites for importing master data from an SAP S/4HANA system into SAP Analytics 
Cloud? Note: There are 2 correct answers to this question. 
 
A. The target dimension must be input enabled. 
B. A data service must be active in the S/4HANA service catalog. 



C. A CDS view must exist for the source data. 
D. The target dimension must be a private dimension. 
 

Answer: B,C     
 


